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ATA DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 10ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 26 DE ABRIL DE 2.005.

À hora regimental, com o Senhor João Cau  na Presidência e o Senhor Márcio Aparecido de Queiróz secretariando, são abertos os trabalhos. Pela lista verifica-se a presença de todos os Senhores Vereadores. O Vereador Carlos Claro da Rosa faz uso da palavra recepcionando o ex-Vereador e Presidente do Parlamento Regional, Gabriel Bitencourt que é conduzido ao Plenário pelos Vereadores Fernando de Oliveira Souza e Antonio dos Santos. O visitante faz uso da palavra e convida os Vereadores para participarem da 10ª Plenária que será realizada no próximo dia sete de maio do corrente, na cidade de Sorocaba. Dando continuidade o Senhor Presidente passa ao “Expediente”. É lida a Ata da sessão anterior. É lido o seguinte Expediente recebido do Senhor Prefeito Municipal: Projeto de Lei nº 26/05, que autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com a Federação de Indústrias do Estado de São Paulo – FIESP. Ofícios nºs. 196 a 202/05-CM. É lido o seguinte Expediente recebido de Diversos: Ofícios, Circulares e Convites. É lido o seguinte Expediente recebido dos Senhores Vereadores: Projeto de Lei nº 24/05, de autoria do Vereador Marcelo de Souza, que institui a apresentação de Avaliação Médica de todas as crianças que entrarem na rede Municipal de Educação, do Município de Votorantim. Projeto de Lei nº 25/05, de autoria do Vereador Fernando de Oliveira Souza, que dispõe sobre a isenção de pagamento de taxa de inscrição e concursos públicos no âmbito municipal, nos casos em que especifica. Requerimento de Pesar nº 020/05, de autoria do Vereador Pedro Nunes Filho, pelo falecimento do Senhor Antonio Sérgio Lopes Ferreira. O Senhor Presidente solicita um minuto de silencio em homenagem póstuma ao falecido. Entra em discussão o Requerimento nº 120/05, de autoria do Vereador Pedro Nunes Filho. Faz uso da palavra o Vereador Pedro Nunes Filho. Posto em votação é aprovado por unanimidade. Entra em discussão o Requerimento nº 121/05, de autoria do Vereador Fernando de Oliveira Souza. Posto em votação é sem debates aprovado por unanimidade. Entra em discussão o Requerimento nº 122/05, de autoria do Vereador Pedro Nunes Filho. Fazem uso da palavra os Vereadores Pedro Nunes Filho, Orlando Herrera Dias e Marcelo de Souza. Posto em votação é aprovado por unanimidade. Entra em discussão o Requerimento nº 123/05, de autoria do Vereador Orlando Herrera Dias. Fazem uso da palavra os Vereadores Orlando Herrera Dias e Márcio Aparecido de Queiróz. Posto em votação é aprovado por unanimidade. Entra em discussão o Requerimento nº 124/05, de autoria do Vereador Orlando Herrera Dias. Faz uso da palavra o Vereador Orlando Herrera Dias. Posto em votação é aprovado por unanimidade. Entra em discussão o Requerimento nº 125/05, de autoria do Vereador Orlando Herrera Dias. Posto em votação é sem debates aprovado por unanimidade. Entra em discussão o Requerimento nº 126/05, de autoria do Vereador Marcelo de Souza. Fazem uso da palavra os Vereadores Marcelo de Souza e Orlando Herrera Dias. Posto em votação é aprovado por unanimidade. Entra em discussão o Requerimento nº 127/05, de autoria do Vereador Fernando de Oliveira Souza. Posto em votação é sem debates aprovado por unanimidade. Entra em discussão o Requerimento nº 128/05, de autoria do Vereador Antonio dos Santos. Fazem uso da palavra os Vereadores Antonio dos Santos, Orlando Herrera Dias e Marcelo de Souza. Posto em votação é aprovado por unanimidade. Entra em discussão o Requerimento nº 129/05, de autoria do Vereador Antonio dos Santos. Fazem uso da palavra os Vereadores Orlando Herrera Dias e Antonio dos Santos. Posto em votação é aprovado por unanimidade. Entra em discussão o Requerimento nº 130/05, de autoria do Vereador João Cau. Posto em votação é sem debates aprovado por unanimidade. Entra em discussão o Requerimento nº 131/05, de autoria do Vereador Márcio Aparecido de Queiróz. Fazem uso da palavra os Vereadores Orlando Herrera Dias e Márcio Aparecido de Queiróz. Posto em votação é aprovado por unanimidade. As Indicações 160/05 a 175/05 serão encaminhadas ao Senhor Prefeito Municipal sem a leitura, após a aprovação pelo Plenário. O Vereador Pedro Nunes Filho levanta “Questão de Ordem” e solicita que se registre na Ata dos trabalhos a presença do ex-Vereador, Heber de Almeida Martins. Esgotada a matéria do “Expediente” passa-se à “Ordem do Dia”. O Vereador Álvaro José Latance levanta “Questão de Ordem” e solicita a retirada do Projeto de Lei nº 17/05, de sua autoria, que dispõe sobre denominação de via pública – Rua “Jordina Queiroz Leme” – no Jardim Paulista, para melhores estudos. Entra em discussão o Projeto de Lei nº 18/05, de autoria do Vereador Márcio Aparecido de Queiróz, que dispõe sobre denominação de via pública – Rua “Luiza Emílio” – no Jardim Sarkis Abibe. Posto em votação é sem debates aprovado por unanimidade. Esgotada a matéria da “Ordem do Dia”, passa-se à “Palavra Livre” e em virtude dos Vereadores inscritos dispensarem o uso da palavra, o Senhor Presidente dá por encerrada a presente sessão, CONVOCANDO os Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária que será realizada em dia e hora regimental e ANUNCIA para a “Ordem do Dia” da mesma o Projeto de Lei nº 20/05, de autoria do Vereador Pedro Nunes Filho, que dispõe sobre denominação de via pública – Rua “Manoel Mendes Mariz” – Jardim Sarkis Abibe.
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